



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск №3 2022-2023 уч.г.

- Нашей школе - 75 лет!

Милютина

Алёна Андреевна

- Году педагога и наставника посвящается

• Полдневская школа в лицах

- **Кем Вы хотели стать в детстве?**

- Вы знаете, я всегда хотела быть учителем. Первый мой учитель – это Нарожная Светлана Александровна. После первого дня в школе я сказала маме, что хочу быть учителем. Я очень хотела быть учителем начальных классов, и даже после уроков мы с одноклассницами ходили в библиотеку и играли там в школу. Когда я перешла в старшие классы мечта осталась. Я хотела стать учителем истории или литературы, но стала учителем английского языка.

- **Алёна Андреевна, расскажите, какое у Вас самое яркое воспоминание из детства?**

- Я очень мечтала о велосипеде. И мне на день рождения подарили красивый, красный, блестящий велосипед. Моему счастью и восторгу не было предела...

- **Как Вы учились в школе?**

- Училась я всегда хорошо, мне всегда было очень-очень интересно. Учились мы весело.

- **Были ли у Вас домашние животные в детстве?**

- Домашних животных у меня, к сожалению, никогда не было. Но я всегда мечтала о собаке.

- **Самый запоминающийся момент в юности?**

- Это уже были студенческие годы, мы с девочками ходили на рынок покупать одежду. Я тогда купила первый раз в жизни белую курточку, она была очень красивая... И когда мы переходили дорогу, проехал джип и меня обрызгал грязью...Я шла до общежития в обрызганной грязью белой курточке, мне почему –то было очень смешно! Это хорошо запомнилось.



**Милютина Алёна Андреевна,
учитель английского языка**

**МАОУ «Полдневская ООШ»,
окончила «Камышловский педагогический
колледж», педагогический стаж - 10 лет**

- **Какие качества личности ценны для педагога?**

- Первое, это толерантность - умение принять любого ребенка; потом большая эрудиция, доброта и справедливость.

- **Ваше любимое время года? Какая погода за окном Вам доставляет большее удовольствие?**

- Моё любимое время года – это зима. Мне очень нравится, когда очень холодно, идет снег. Я всегда хочу, чтобы зима длилась двенадцать месяцев в году.

- **Что Вам больше всего нравится в современном образовании?**

- Больше всего в современном образовании мне нравится огромное количество возможностей. Сейчас можно учиться хоть где, хоть чему. Современное образование даёт массу возможностей для самореализации. Это и «Движение первых», и «Орлята России», и участие в любых дистанционных конкурсах, олимпиадах.

- **Какие советы Вы бы дали современным родителям?**

- Любить своих детей и стараться проводить с ними больше времени, больше разговаривать, общаться, чтобы отношения были более доверительными. Принимать детей такими, какие они есть, не забывая о разумной строгости, объяснять ребенку, что у него не только есть права, но и обязанности.



Алёна Андреевна - ученица

-Учась в нашей школе, кто был Вашим любимым учителем?

- Моим любимым учителем в начальной школе была Светлана Александровна Нарожная, а потом в основной школе безусловным лидером стала Разливинских Галина Александровна.

- Какие Вы можете назвать плюсы или приятные аспекты работы учителем?

- Это то, что всегда работаешь с молодыми амбициозными людьми, от них заряжаешься, всегда идешь в ногу с инновациями; есть возможность расти, совершенствоваться.

- Каким, по Вашему мнению, должен быть хороший учитель?

- Хороший учитель – это тот, кто любит детей, толерантен, особенно в условиях инклюзивного образования, когда в классе могут быть и одаренные дети, и «особенные» дети. И, конечно, это знание своего предмета, и умение его преподавать.

- Какие качества Вы цените в учениках?

- Честность, пунктуальность, ответственность, чувство юмора.

- Какой совет Вы бы дали ученикам, которые хотят стать учителями?

- Дерзайте, это очень интересно, это здорово, это познавательно. Школы всегда ждут молодых специалистов, вы всегда будете востребованы. Потому что учителей не хватает и вы всегда будете нужны обществу.



Алёна Андреевна – ученица начальных классов



Путь в педагогику

- Нравится ли Вам работать учителем? Если бы у Вас был шанс поменять работу, Вы бы это сделали?

- Да, я люблю свою работу. Думаю, что нет. Я уже себя нигде не представляю, кроме школы.

- Как начался Ваш трудовой путь в качестве учителя английского языка?

- Мой трудовой путь начался с порога большой городской школы города Камышлова Свердловской области. Моя первая линейка, мои первые маленькие первооткрыватели, наше путешествие, а я - капитан. В голове была масса вопросов, несмотря на то, что я имела красный диплом... По какому пути вести? Как не заблудиться? Как научить такому непростому, но интересному предмету как английский язык? Был вопрос и к себе: каким должен быть современный учитель? И именно тогда я дала себе ответ. Прежде всего, он должен быть личностью, только личность сможет воспитать личность. Важно проживать жизни вместе с детьми, которых учишь; не бояться быть актером; признавать свои ошибки; а главное, это учиться у детей. Первый год был очень трудным, было много уроков, много подготовки, но я благодарна наставникам, которые были рядом, они давали хорошие советы. Мне повезло. Считаю, что я преподаю самый интересный предмет – английский язык.



Вопросы подготовила
Головина Светлана,
школьный пресс-центр

• Полдневская школа в лицах

Бурухина Наталья Александровна

- Почему Вы стали учителем?

- Мою первую учительницу зовут Канищева Ольга Вячеславовна. Именно благодаря ей я стала учителем. Мне нравилось, как она пропадает и я решила, что стану учителем.

- Почему Вы стали учителем начальных классов?

- Когда я отучилась в школе, то, не раздумывая, подала документы в педагогический колледж. Получила образование. Так я стала учителем начальной школы. Я очень люблю детей, мне нравится с ними взаимодействовать, давать знания и учить чему-то новому.

- Кем Вы хотели стать в детстве?

- С самого детства я мечтала стать учителем. Со своими подругами играли в школу, и я всегда была в роли учителя. Мне нравилось спрашивать своих "учеников", ставить им оценки.

- Какое у Вас самое яркое воспоминание из детства?

- Самый яркий момент для меня - это когда родители исполнили мою маленькую мечту. Я хотела себе домашнего питомца, а точнее - попугая. И когда я пришла со школы домой, то услышала чириканье птички. В тот момент я была очень счастлива.

- Как Вы учились в школе?

- В школе я училась достаточно хорошо. Мне нравилось, как учителя преподавали уроки.

- Как прошла Ваша студенческая жизнь?

- Моя студенческая жизнь была наполнена яркими эмоциями. Я научилась многому у своих преподавателей. Встретила новых друзей.



Бурухина Наталья Александровна - учитель начальных классов МАОУ «Полдневская ООШ», окончила «Камышловский педагогический колледж», педагогический стаж - 2 года

- Какой предмет в начальных классах Вам больше всего нравится преподавать?

- В начальной школе мне больше всего нравится преподавать уроки математики, русского языка. На этих уроках дети максимально вовлечены, стараются запомнить всю информацию, которую я им даю.

- Есть ли у Вас питомец? Если да, то какой?

- У меня есть домашние животные. Собака и два попугая. С ними никогда не бывает скучно.

- Какой Ваш любимый цвет?

- Мой любимый цвет - сиреневый.

- Ваш любимый день недели?

- Для меня всегда благоприятным днем был четверг. Он является промежуточным днем между серединой и концом рабочей недели, и поэтому приносит особую радость и ощущение удовлетворения.

- В какую страну Вы бы хотели съездить?

- Я бы хотела посетить такую страну, как Испания.

- Ваше любимое время года?

- Моё любимое время года - лето. Летом природа для меня раскрывается особенно.

- Если бы у Вас появилась возможность загадать три желания, то что бы Вы загадали?

- Если бы у меня появилась возможность загадать три желания, то я бы загадала, чтобы мои близкие всегда были здоровы, счастливы и рядом.



Наталья Александровна -



Наталья Александровна и её первоклассники

Вопросы подготовила Головина Светлана, школьный пресс-центр

• Полдневская школа в лицах

Щедрина Илона Игоревна

- Илона Игоревна, кем Вы хотели стать в детстве?
- В детстве я хотела стать учителем.
- Почему Вы захотели стать учителем?
- Меня мотивировала моя первая учительница, смотрела на неё и думала: «Я тоже буду учителем, хочу быть как она».
- Какое у Вас яркое воспоминание из детства?
- Вспомнилось, когда родители меня первый раз повезли на каток (кататься на коньках я не научилась и по сей день).
- Какой самый запоминающийся подарок Вы получали в детстве?
- В детстве я мечтала о собственном фотоаппарате, хотела фотографировать все вокруг, и самым запоминающимся подарком стал именно он.
- Какие качества Вы цените в людях?
- Честность, доброту.
- Есть ли у Вас домашнее животное?
- У меня есть кошка Тиша и кот Федя.
- Самый лучший отдых для Вас?
- Отдых с семьёй.
- Илона Игоревна, какое Ваше любимое время года?
- Лето.
- Ваш любимый день недели?
- Суббота.
- Какую погоду Вы любите?
- Солнечную, теплую.
- Ваш любимый цвет?
- Зелёный.



Щедрина Илона Игоревна - учитель начальных классов МАОУ «Полдневская ООШ», окончила Свердловский областной педагогический колледж, педагогический стаж - 3 месяца.

- Есть ли у Вас хобби?
- Я коллекционирую старые монеты.
- Если бы Вы поймали Золотую рыбку, какие желания бы загадали?
- Первое, если люди врут, то у них нос вырастает как у Пинокио; второе - здоровье; третье - пообщаться с теми, кого с нами уже нет.
- Если бы Вам подарили 1000000 рублей, на что бы Вы его потратили?
- На путешествия.
- Куда бы Вы совершили путешествие?
- Рим, Колизей.

Вопросы подготовила
Власова Юлия, школьный пресс-центр



Илона Игоревна и её воспитанники



Илона Игоревна и её второклассники

• Полдневская школа в лицах

Трегерт Лидия Андреевна

-Что Вас сподвигло на выбор профессии учителя русского языка и литературы?

- Когда я училась в школе, то мне очень нравился предмет «русский язык», я много читала, учительница, которая вела у нас эти занятия, была примером, мне хотелось быть на нее похожей.

- У какого класса Вы любите проводить уроки?

- Не важно, в каком классе вести урок, мне нравится, когда вижу интерес в глазах ребят, когда их глазки горят, и я понимаю, что мы на одной волне.

-С каким настроением Вы идете в школу?

-Всегда с хорошим.

-Бывало ли у Вас, что вы опаздывали?

-Да, причём в этом году.

-Что Вы хотите на Новый год?

-Встретить его в кругу родных, близких и любимых людей.

-Какой отдых Вы предпочитаете активный или пассивный?

-Активный, потому что считаю, что активный отдых оставляет больше впечатлений и положительных эмоций. Точно будет, что вспомнить!

-Какой у Вас любимый напиток?

-Кофе и чай.

-Какой у Вас любимый фильм и есть ли у Вас любимая киностудия?

-Нет какого-то конкретно любимого фильма, их очень много. Мне нравятся и комедии, и мелодрамы. Очень люблю смотреть фэнтези и исторические фильмы.

- Какой Вы себя видите через 15 лет?

-Если честно не люблю ничего планировать. Но очень хотелось бы успешным учителем, счастливой мамой и женщиной.

-Лучший день для Вас, это какой?

-Когда у меня есть возможность провести его со своими детьми, со своей семьей.



Трегерт Лидия Андреевна - учитель
русского языка и литературы
МАОУ «Полдневская ООШ»,
окончила УрГПУ, педагогический стаж - 6 лет.

-Допустим, Вы выиграли лотерейный билет, на котором оказалась сумма 5000000 рублей, на что Вы бы её потратили?

- Домик на берегу моря и съездить куда-нибудь с детьми.

-В выходные, чем не очень хотелось бы заниматься? Лучший выходной, он какой?

- Не хотелось бы ничего делать, связанного с работой. Лучший выходной – это выспаться, провести время с детьми, в идеале куда-нибудь съездить.

-Вспомните свои школьные годы. Списывали ли Вы? Какие оправдания придумывали, если забывали спортивную форму или сменную обувь?

- Никогда ни у кого не списывала и не припомню, чтобы забывала что-то.

- Школа будущего – это... продолжите, пожалуйста.

- Школа будущего – это школа воспитания личности, готовой к непрерывному образованию. Школа будущего – это школа, оснащенная новейшими учебно-техническими средствами.

- Учитель будущего – это ... продолжите, пожалуйста.

-Учитель будущего – это разносторонне развитый человек, который всегда и всему учится, не останавливается в своем развитии. Он многое умеет, за ним идут дети.

-Представьте, что у Вас есть возможность исполнить три своих желания, какими они будут?

- Первое желание, чтобы мои дети были всегда здоровыми. Второе, послушных и активных учеников. Третье, отправиться в путешествие.

Вопросы подготовила Черных Вероника,
школьный пресс-центр



Лидия Андреевна и её воспитанники